

科技部火炬中心发布2022年度国家级科技企业孵化器公示名单

# 高新区又一孵化器晋级“国家队”

衡阳晚报讯(全媒体记者 邓小山 见习记者 彭静 通讯员 廖承雄)4月9日,记者从衡阳国家高新区获悉:科技部火炬中心最近发布2022年度国家级科技企业孵化器公示名单,衡阳高新产业发展有限公司运营的衡阳高新产业发展有限公司科技企业孵化器(又名衡山科学城科技企业孵化器)荣耀上榜。这是高新区第二家晋级“国家队”的孵化器。

衡山科学城科技企业孵化器创建于2015年9月,系市委、市政府加快实施创新驱动和“中国制造2025”发展战略,抢抓高新技术产业重大发展机遇,弥补衡阳高科技发展短板,擦亮衡阳工业新名片而建立的综合型孵化器。2018年被评为省级科技企业孵化器。该孵化器以树立更高发展目标、建设更强孵化平台、构筑更优人才环境、探索更活发展机制为目标,为人孵企业提供空间、孵化、平台、培训、导师、大学生就业六大服务保障。目前,该孵化器在孵企业54家,拥有有效知识产权在孵企业20家,占在孵企业总数的37%,入孵企业已实现销售收入近1.5亿元,上缴税金超400万元。

衡山科学城科技企业孵化器运营负责人在接受记者采访时表示,下一步将以航空航天、智能机器人、生物及高性能医疗器械、新能源、新材料五大产业集群为支撑,争取到2025年园区孵化项目200项,申报科技型中小企业60家,“毕业”30家,解决2600人就业,孵化企业实现产值20亿元;以开放、多方合作共赢的平台为发展方向,努力打造湘南首屈一指的中小企业产业集聚与创业基地。

## 衡州大道 月季缤纷“上线”

预计本月下旬将迎来首轮盛花期



衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)在醉人的春光中,衡州大道公共绿地月季花已悄然绽放。连日来,细心的市民发现,连片月季花缤纷“上线”,争相“出镜”,扮美城市。

4月8日下午,记者途经衡州大道万达广场路段看到,粉色月季花已悄然绽放,格外抢眼。正在清理杂草的园林养护人员告诉记者,粉色月季又名粉扇,深红色月季则为梅郎口红。自海通金融中心附近大桥至杨柳立交桥绿地内,共栽植粉扇及梅郎口红1万株,将呈现出五彩斑斓的花色美景。

市主干道和广场绿化所相关负责人称,衡州大道月季栽植较为集中,花开连片成景,预计本月下旬将迎来今年第一轮盛花期,“五一”假期将迎来花开鼎盛期。

# 做好“文化IP”大文章 推动夜间经济和文旅产业深度融合

朱健深入高新区、蒸湘区、雁峰区调研夜间经济发展

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏)4月7日晚,市委副书记、市长朱健深入高新区、蒸湘区、雁峰区调研夜间经济发展。他强调,要牢牢抓住夜间经济这一城市经济的重要载体和组成部分,谋划布局业态丰富、场景多元的产业项目,打造特色鲜明、主题突出的文化街区,推动夜间经济和文旅产业深度融合。

入夜的金柘小区,临街商铺灯光璀璨,店内人流涌动、美食飘香,洋溢着浓郁的人间烟火气。朱健首先来到串小白烧烤门店,与老板面对面交流,详细了解经营情况。他说道,餐饮消费是夜间经济的主要构成,也是城市烟

火气息的风向标。高新区要做好整体规划,围绕精致化服务、精细化管理、个性化宣传等方面下功夫,因地制宜建设特色餐饮集聚区,打造衡阳美食新名片。

在南华里片区,从时光记忆——“张记卤粉”,到新晋国潮——“壹心点心行”,街头人潮涌动,商户热情似火。当来到金钟大雁城片区,朱健品尝了网红打卡点——定师傅烧烤的美食。他指出,金钟大雁城商业综合体集食品品鉴、文化创意、社群交往于一体,业态丰富、功能齐全,要进一步探索沉浸式、体验式、互动式等多元化消费

体验,拓展特色产业,强化上下游深度融合,培育创新业态和模式。

晚上10点,市府路民俗文化广场依旧人流如织、热闹非凡,琳琅满目的小吃、激烈的电竞比赛、精彩的街边路演、古韵的街区服饰,让人目不暇接。朱健边走边听介绍,详细了解街区规划经营情况。他强调,民俗文化广场打造特色街区有条件、有基础、有优势,重点是做好“文化IP”的大文章。要做好顶层设计,用好用活文化资源,算好开发平衡账,切实将城市历史文化肌理有效转化为旅游资源与文创产品。

副市长谢宏、市政府秘书长廖义智参加。

全省新闻战线代表角逐“三赛”

## 衡阳代表队摘取季军

衡阳晚报讯(见习记者 彭静)4月7日—8日,“助力茶乡向振兴新闻战线安化行”全省新闻战线代表文体采风活动在益阳安化举行。活动期间,主办方组织开展了定向越野大赛、手机摄影大赛和羽毛球比赛,衡

阳代表队在羽毛球比赛中斩获季军,另外两位成员喜获手机摄影大赛三等奖。

4月7日晚,全省各级新闻媒体230余名新闻工作者提交了自己的手机摄影作品,活动以摄怡情、

以赛会友。衡阳代表队的李文恋、彭静在手机摄影比赛中喜获三等奖。在4月8日下午开展的“五羽轮比”羽毛球比赛中,衡阳代表团的各位选手团结一致、奋力拼搏,经过三轮鏖战,最终斩获季军!

## 耒阳市市场监管局持续深化“放管服”改革 审批“不见面” 服务“不断档”

衡阳晚报讯(通讯员 许素华 谷志华 见习记者 王慧)4月7日上午,耒阳市禧阳酒店工作人员徐艾青如约来到耒阳市政务中心市场监管局行政审批窗口领取《食品经营许可证》,并送上锦旗,对该局推行的“不见面”审批、“线上保姆式”服务称赞不已。

原来,因该酒店改变运营模式,需办理一系列变更手续,徐艾青便来到这里咨询。工作人员顾腾给了她一

张办事指南,让她回家在电脑上提交申请即可,她误以为工作人员办事太敷衍。

回家后徐艾青发现,工作人员不仅加了她的微信,还主动指导她填报申请资料:找不到操作界面,对方截图说明;不会使用数字签章,对方远程操作;资料填写错误,对方不厌其烦帮助修改……就这样,在工作人员的一遍遍指导下,徐艾青在家就完成了资料申

报,并在一个工作日后接到了领证通知。

整个领证过程,也被她的同事调侃为“网友见面会”,拿到许可证的徐艾青对“网友”顾腾连声道谢。顾腾笑着说:“我们在党政门户上公布了咨询电话和详细的办事指南,大家有需要也可拨打0734-4758097咨询。”目前,耒阳市市场监管领域行政许可事项均可在湖南省全程电子化和湖南一件事一次办系统操作。



衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华 通讯员 缪军益)近期,市路灯管理处强化照明设施维护管理力度,为城市“增光添彩”的同时,积极组织开展志愿服务活动。截至4月6日,已出动416人次,开展各类志愿服务活动20余次。

据悉,每天早上7点,志愿者来到高新区霞街开展文明交通劝导志愿服务活动;志愿者站在道路的十字路口,向市民群众宣讲交通安全法律法规知识,劝导过往的市民遵守交通法规,做到文明出行;与此同时,对街面环境卫生进行清理整治、捡拾垃圾、主动整理路边违规停放的共享单车,劝导沿街商户自觉落实“门前三包”。志愿者深入石鼓区荷池路社区和蒸湘区肖家湾社区开展志愿服务,向当地居民讲解文明城市创建知识,并及时回应和记录居民关心的热点问题、意见和建议。

## 清理垃圾 劝导交通

市路灯管理处积极开展志愿服务活动



志愿者清除楼道内的“牛皮癣”。